

Автобіографія

Я, Записний Денис Юрійович, народився в родині службовців.

З вересня по листопад 1996 року працював оператором з набору даних в Державній податковій інспекції по м. Красний Лиман.

З лютого 1997 року до травня 1998 під час навчання працював на юридичних посадах Державної податкової адміністрації в м.Красний Лиман.

З травня 1998 року по травень 2000 року працював на юридичних посадах ТОВ «Сігма». За сумісництвом в 1998-1999 роках працював юристом в «Дорожніх електромеханічних майстернях» Краснолиманського управління Донецької залізниці.

В 1999 році переїхав до м. Донецьк. З 1999 року до 2002 року був головою Донецької обласної спілки молодіжних організацій.

З травня 2000 року по липень 2003 року працював в МПП «АМІС».

В 2001 році Донецькою обласною радою на 4 роки обраний членом територіальної виборчої комісії по виборах депутатів Донецької обласної ради.

В 2001-2003 роках проживав в Донецьку та Києві. В 2003 році переїхав до Києва.

В 2003 році отримав диплом магістра права (Міжнародний науково-технічний університет, спеціалізація «європейські студії»).

З липня 2003 року по жовтень 2006 року працював в ТОВ «АМІС-КРЕАТІВ».

В 2003-2004 роках навчався в аспірантурі Європейського університету.

В 2004-2005 роках навчався в ILCF Інститут мови та культури Франції (Париж); продовжував дистанційно працювати в ТОВ «АМІС-КРЕАТІВ».

З листопада 2006 по березень 2008 року працював юрисконсультом ДП «Автопрокат».

В березні 2008 року перейшов працювати за основним місцем роботи в ДП «Фірма «Київ-Транссервіс» залишаючись юристом ДП «Автопрокат» за сумісництвом.

В 2007-2010 роках був членом громадської ради Міністерства житлово-комунального господарства.

З жовтня 2010 року очолював ТОВ «СПМК №1». В цей час за сумісництвом очолював ТОВ «СПМК-1», був юристом ТОВ «Фінансова компанія «СПМК-1».

З жовтня 2012 року працював в ТОВ «Юридичний консалтинговий альянс». За сумісництвом продовжував працювати в ТОВ «СПМК-1».

З листопада 2014 року по грудень 2016 був аспірантом в Класичному приватному університеті, залишаючись за сумісництвом співробітником ТОВ «Юридичний консалтинговий альянс».

В листопаді 2016 року захистив кандидатську дисертацію з державного управління.

З грудня 2016 року продовжую працювати в ТОВ «Юридичний консалтинговий альянс». Очолую Адвокатське бюро.

В 2017 році отримав диплом кандидата наук з державного управління.

В 2017-2018 роках працював за сумісництвом доцентом Тернопільського національного економічного університету.

В 2018 році отримав диплом з відзнакою магістра з міжнародних відносин (МАУП).

В 2018 році отримав диплом магістра психології (МАУП).

Маю адвокатське свідоцтво, свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого. Протягом 2018-2020 років пройшов навчання в сукупності понад 200 годин підвищення кваліфікації адвокатів.

Закінчив курси митних брокерів.

З 2008 року зареєстрований фізичною особою – підприємцем.

Маю свідоцтва про підвищення кваліфікації (Інститут Законодавства ВРУ 2017 р., Інститут Законодавства ВРУ 2018 р.), кваліфікаційні свідоцтва, дипломи та сертифікати про проходження курсів, семінарів тощо.

Був помічником-консультантом народних депутатів трьох скликань. Нагороджувався грамотами комітетів ВРУ.

Автор та співавтор понад 30 наукових праць, в т.ч. співавтор 8 книжок (підручники, посібники). Учасник наукових, науково-практичних, експертних заходів.

Був експертом Проекту GIZ Реформа управління на сході України, Проект ЄС-ПРООН з парламентської реформи, Проекту GIZ з децентралізації, покращення якості публічних послуг, міжмуніципального співробітництва, ПРООН з розвитку інституційної спроможності ВРУ та її апарату, розвитку персоналу, підготовки проекту закону про державну службу в апараті, кадрової стратегії, нових hr-практик, інших програм та проектів, включаючи U-LEAD, DANIDA, CDLR тощо.

Двічі німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ, Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit) включало мене до складу делегацій навчальних візитів до Німеччини.

Член професійних, експертних та наукових громадських організацій (Асоціація адвокатів України, Центр міжнародного співробітництва тощо).

Володію російською, англійською, французькою мовою.

Не одружений. Дітей не маю.

6.4.2020

Д.Ю. Записний

Конкурсна комісія з добору членів РГК при Державному бюро розслідувань

Записного Дениса Юрійовича

Мотиваційний лист

*Щодо участі у конкурсі з
формування РГК при ДБР*

Шановні члени конкурсної комісії!

Протягом новітньої історії незалежності України безліч разів змінювалося законодавство в сфері правосуддя та слідства. Країна пережила не одну судову реформу. Старі процесуальні кодекси замінювались новими редакціями та новими кодексами. І якщо раніше змінювались зазвичай назви, вивіски і, іноді, правові підстави діяльності, то з часом реформи стали більше нагадувати революції. Так колишній Державний арбітраж був перейменований в арбітражні суди, а потім в господарські. Натомість сучасні реформи дещо іншого порядку. На заміну міліції створено поліцію, на заміну обласним апеляційним судам створювались апеляційні суди за назвою обласних центрів, апеляційним господарським судам на зміну прийшли апеляційні господарські суди за напрямками, а апеляційним адміністративним – пронумеровані апеляційні адміністративні суди. Верховний суд України поступився місцем Верховному суду «без України». Генеральну прокуратуру України замінив Офіс Генерального прокурора.

Нещодавно було створено низку інституцій, в тому числі державних, діяльність яких спрямована на забезпечення реалізації прав і свобод людини, важливе місце серед яких займає Державне бюро розслідувань, якому ще належить підтвердити свою ефективність.

Вважаю створення такого органу позитивним явищем! І дуже не хотів би, щоб рівень довіри до цього органу знижувався. Адже високий рівень довіри до ДБР може бути стимулюючим фактором, а його зниження буде негативно впливати на мотивацію працівників, бажання співпрацювати громадськості, допомогу інших органів та сприятиме політичній вразливості ДБР.

В XXI столітті важливою складовою політичного успіху будь-якого державного органу є підтримка його діяльності громадськістю та так званім третім сектором.

Я не працював в органах слідства, тож не можу повною мірою відчувати проблематику балансу інтересів слідства та забезпечення прозорості діяльності ДБР, з точки зору працівників ДБР. Втім, маю досвід роботи зі слідством, в якості адвоката учасників кримінального провадження із різним статусом. Моя діяльність в громадських організаціях, громадській раді Міністерства житлово-комунального господарства, викладацька та наукова діяльність, експертна робота в проєктах ООН, Європейської комісії, GIZ (Реформа управління на сході України), U-LEAD, DANIDA, CDLR тощо, вважаю, може бути корисною для РГК.

Моя кандидатська дисертація в галузі науки державного управління (захист відбувся в 2016 році) тісно пов'язана з проблематикою покращення взаємодії державних органів і громадян, відкритості процесів надання державних послуг, налагодженню взаємодії між різними органами.

Мої наукові статті, доповіді і тези конференцій з кримінального права і процесу зачіпали різні питання матеріального і процесуального характеру, тож мій досвід теж може бути використано в роботі РГК.

Протягом трьох скликань, народні депутати від різних політичних сил залучали мене в якості помічника-консультанта (на громадських засадах) до законотворчої діяльності, обговорень в комітетах ВРУ. В кількох законопроєктах (ряд з яких стали законами) я входив до складу авторських колективів.

Я був доповідачем на комітетських слуханнях. (Маю грамоти комітетів ВРУ). Двічі німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ, Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit) включало мене до складу делегацій навчальних візитів до Німеччини, разом з народними депутатами та іншими експертами; серед іншого відбувались зустрічі в міністерствах внутрішніх справ різних земель Німеччини. Як експерт Програми для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку «U-LEAD з Європою» я досліджував питання підзвітності державних органів. Приймав участь в багатьох круглих столах та конференціях в Україні та за кордоном.

В 5 грудня 2019 року керівником апарату Верховної Ради України затверджено Стратегію розбудови потенціалу апарату Верховної Ради України до 2022 року, проект якої готувався групою експертів за моєї участі.

Я, як громадянин України, не можу стояти осторонь від вищевказаних процесів, оскільки вважаю, що професія адвоката покладає на мене відповідні обов'язки перед суспільством.

Переконаний, що зважаючи на практичний досвід та особисту мотивацію, моя участь у Раді громадського контролю при Державному бюро розслідувань буде сприяти її подальшій ефективній діяльності, розвитку, укріпленню довіри та авторитету ДБР з боку громадян і державних інституцій.

З повагою,

Д.Ю. Записний